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Slavnostní mší v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Chrudimi byl zahájen sedmý ročník
festivalu Zlatá pecka. Jeho hlavní tváří je pěvkyně, herečka, pedagožka a místní rodačka
Dagmar Pecková. Festival promlouvá k publiku různými žánry a uměleckými obory a letos
se zaměřuje na osobnost Járy Cimrmana. Dává také šanci mladým talentovaným
hudebníkům a pěvcům.

Festival se řadí k předním událostem v kraji a je zařazen mezi významné události Tváře kraje. „Těší
mě, že je to akce, která se svým způsobem vymyká programu ostatních festivalů. Nebojí se dalších
uměleckých forem a hodně se věnuje mladým talentům v programech Talentissimo a Pěvissimo.
Letošní cimrmanovská nota je pak zábavným oživením,“ řekl patron slavnostní mše k zahájení
festivalu a programů pro nadanou mládež Roman Línek, náměstek hejtmana Pardubického kraje.

Výběr nejkrásnějších hudebních scén ze světoznámé operety Netopýr s doprovodem Komorní
filharmonie Pardubice pod taktovkou Jana Kučery zazní v pondělí večer. Překvapením bude vtipně
edukativní metodou objasněný skutečný tvůrce a inspirátor stříbrného věku vídeňské operety.
Speciální host večera Petr Brukner, člen divadla, které nese jméno Járy Cimrmana, nejslavnějšího
Čecha všech dob, vnese konečně jasno k otázce, kdo má největší zásluhy na rozkvětu zlaté éry
vídeňské operety.

Hostem festivalu je letos německý basista René Pape, sólista Metropolitní opery, Státní opery v
Berlíně a nositel Grammy. Bere si na starost vzdělávání nejmladší pěvecké generace ve formě
třídenního interpretačního kurzu v rámci programu Zlaté Pecky Pěvissimo. Dvořákovy Biblické písně
v jeho ojedinělém podání (a v češtině), za doprovodu vynikajícího varhanního virtuosa té nejmladší
generace Alfreda Habermanna, pak přednese v kostele svatého Vavřince ve Vysokém Mýtě.

Program slibuje mladé pěvce z Pěvissima, včetně rezidenční umělkyně Kristýny Fílové i mladé
talenty na Talentissimu. V Holicích v sále Karla Malicha zazní skvělí Gentlemen Singers, ve
Východočeském divadle Pardubice se představí Divadlo Járy Cimrmana, do České Třebové doputuje
Carmen y Carmen. „Letošní ročník pak zakončíme 10. září v pardubickém Domě hudby, kde se za
doprovodu Komorní filharmonie Pardubice představí to nejlepší z mladých talentů,“ dodává v
úvodním slově k programu Dagmar Pecková.
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